米久株式会社

〒410-8530 静岡県沼津市岡宮寺林1259番地 TEL 055-922-5321

#### YONEKYU CORPORATION

Head Office: 1259 Okanomiya Terabayashi, Numazu, Shizuoka. Japan TEL 055-922-5321

2014年10月31日

### News Release

## \*ススピリット感動を刻ま

# こだわりの大粒肉だんご 『 米久の肉だんご 黒酢たれ 』 ~ TVCM 11月1日から放映開始 ~

米久株式会社は、『米久の肉だんご 黒酢たれ』の TVCMを東海エリアを中心とした一部エリア限定で、2014年 11月1日より放映します。 TVCM には、静岡県出身のお笑い芸人トータルテンボスさんを起用しました。

### 【TVCM概要】

トータルテンボスの藤田さんが、『米久の肉だんご 黒酢たれ』を見て、食べて、味わった感想をストレートにコメントし、商品の特長である粒の大きさや、あらびき感を伝える内容です。

ラストカットで相方の大村さんがまさかの格好で登場するシーンは必見です。





### 【商品詳細】



商品名	米久の肉だんご 黒酢たれ
販売地区	全国
内容量	270g
参考小売価格	284 円 (+消費税)
賞味期間	45日
保存温度	10℃以下

1粒が約30gと大粒で食べ応えのある粗 挽きな肉だんごに、黒酢を使用した甘酸 っぱいたれを絡めています。

国産の鶏肉、豚肉、玉ねぎを使用したこだわりの肉だんごで、国内工場で製造しています。

湯せんや電子レンジで簡単調理ができる、夕食の一品におすすめの商品です。

本リリースに関するお問い合わせ先	米久株式会社 広報CSR室 担当 山内 芳文
	Tel 055-929-2930 e-mail press@yonekyu.co.jp
商品に関するお客様のお問い合わせ先	米久株式会社 お客様相談室 Tel 0120-409-109
米久ホームページ URL	http://www.yonekyu.co.jp/
商品サイト URL	http://www.yonekyu.co.jp/nikudango/ (11 月1日より公開)